



北京红丹丹基金会郑大姐和朋友们支援的物资。

## 我也曾两次崩溃，还想做女儿的超级英雄

疫情发生的一个多月，太多人情绪绷不住。甚至我也遭遇过情绪的崩溃。有一次我刷视频看到一个小女孩被隔离了，心里特别难受，因为我也有一个8岁的女儿，一下子感同身受。

最近，我想起我碰到的一些不愿意担事的领导，还有一些说风凉话的人，我也问过自己，这么跨越1000多公里，经历重重困难跑到武汉，是为了什么？

我现在住在朋友的民宿顶层，买不到菜买不到水果（因为超市不对个人出售），要是去医院去社区能吃顿工作餐，但早上晚上往往就是一顿泡面了事，真的有意义吗？

最难受的时候，我把我的这些疑问发到了朋友圈，很多朋友安慰我。我想：嗨，毛平，你来干吗来了你，你不就是志愿者，自愿要来做事的吗？做事不是要得到表扬。孩子的妈妈看到了

我特别想念妈妈蒸的馒头，就算只就着大蒜，我也能吃两个碗大的馍馍。



朋友圈，也跟我说，我只要对得起我自己就好。

其实，1月初的时候我来武汉出过差，在武汉呆了两天。回到北京以后，我的状态不太好，但还是频繁出差，去了广州、郑州、济南等等，后来就发了高烧，浑身无力。

平时我的身体不错，当时生病的感觉是这么多年没有过的。高烧、头疼、咳嗽、胸痛……我对照着网上新冠肺炎的症状，觉得自己简直完全一样。我联系了那些天出差遇到过的所有朋友，告诉他们我的情况，希望他们暂时先自我隔离。

后来，我的病情一度恶化，我甚至有个念头：我的生命不是就走到这儿了？

不过，到了腊月二十九，我的身体慢慢恢复了。到现在，我依然不能确定我得的是不是新冠肺炎，幸运的是，当时跟我接触过的人，没有一例感染的。但年前的这场病，让我坚定了到武汉的心，另一个原因是，我还想用行动告诉女儿，什么是更有意义的事。

来之前，我朋友给我买了上百万保额的保险，我跟孩子妈妈说：万一，假设的事发生了，告诉孩子，这样的人做她父亲，不丢脸吧？孩子妈妈对我有些无语，但最后她安慰我：爱你所爱，行你所行，听从你心，无问西东。

早春的武汉春风拂面，这两天接到爸妈打来的电话，询问我的近况。我告诉他们我过得好好着呢：吃着大餐、住着五星级的酒店。其实，我特别想念妈妈蒸的馒头，就算只就着大蒜，我也能吃两个碗大的馍馍。

武汉，一起加油吧！